



JASDAQ

平成29年6月27日

各位

会社名 共同ピール株式会社
代表者名 代表取締役社長 谷 鉄也
(JASDAQ・コード番号: 2436)
問合せ先 専務取締役コーポレート本部長 西井 雅人
(TEL 03-3571-5172)

(訂正・数値データ訂正) 「平成28年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年2月13日に公表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正を要する箇所及び訂正した箇所は下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

サマリー情報 P. 1

3. 平成29年12月期の連結業績予想(平成29年1月1日～平成29年12月31日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	1,948	△1.3	82	36.5	80	30.9	<u>80</u>	<u>47.1</u>	<u>65.62</u>
通期	4,127	0.7	217	21.4	213	19.2	<u>196</u>	<u>13.3</u>	<u>159.95</u>

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	1,948	△1.3	82	36.5	80	30.9	<u>67</u>	<u>22.4</u>	<u>54.62</u>
通期	4,127	0.7	217	21.4	213	19.2	<u>168</u>	<u>3.4</u>	<u>137.41</u>

サマリー情報 P. 2

2. 平成 29 年 12 月期の個別業績予想（平成 29 年 1 月 1 日～平成 29 年 12 月 31 日）

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期（累計）	1,757	1.5	71	120.8	<u>71</u>	<u>73.8</u>	<u>58.34</u>
通期	3,650	1.5	151	17.9	<u>151</u>	<u>9.9</u>	<u>123.18</u>

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期（累計）	1,757	1.5	71	120.8	<u>61</u>	<u>49.0</u>	<u>50.01</u>
通期	3,650	1.5	151	17.9	<u>129</u>	<u>1.7</u>	<u>105.52</u>

2. 訂正の理由

第2四半期決算作業の一環として、数値を精査しておりましたところ、当社が平成29年2月13日に公表いたしました平成29年12月期の連結及び個別業績予想に誤りがあることが判明いたしました。業績予想値の集計過程で、法人税等において転記ミスが生じ、その後の確認作業でも不備があったことによるものです。

株主、投資家の方々をはじめ、関係者の皆様に深くお詫び申し上げます。

■ 見直しに関する注意事項

上記の予想値は、本資料の発表日現在において当社が入手可能な情報及び合理的な仮定に基づいた憶測を前提としております。従いまして、実際の業績は様々な要因により本資料に記載されたものと大きく異なる結果となる可能性があることにご留意ください。

以 上